

## Zertifikat

### DACHSER Austria Air & Sea GmbH

Thomas -Dachser Strasse 1 4063 Hörsching, Österreich

Bureau Veritas Certification bestätigt, dass das Management-System der oben genannten Organisation beurteilt wurde und die in den folgenden Normen und Regelwerken festgelegten Anforderungen erfüllt.

Normen / Regelwerk

### **DIN EN ISO 9001:2015**

Geltungsbereich

Alle logistischen Dienstleistungen in Zusammenhang mit weltweiter Luft und Seefracht Aktivitäten

Start Zertifizierungszyklus: 20. Februar 2023

Vorausgesetzt, dass während der Gültigkeitsdauer dieses Zertifikates alle Anforderungen der Normen

kontinuierlich erfüllt sind, ist das Zertifikat gültig bis: 19. Februar 2026

Erstzertifizierung durch Bureau Veritas: 20. Februar 2014

Zertifikats-Nr.: DE013175-1

Datum: 11. Januar 2023

Certification Manager (M. Beau)

( DAkkS Deutsche Akkreditierungsstelle

Seite: 1 von 2

Adresse der Zertistzierungsstelle: Bureau Veritas Certisication Germany GmbH, Veritaskai 1, 21079 Hamburg

Über die Gültigkeit dieses Zertifikates wird Bureau Veritas Certification auf Anfrage jederzeit Auskunft geben. Weitere Auskünfte über das Managementsystem und den Anwendungsbereich sind über die Organisation selbst zu bekommen.





Anhang zum Zertifikat Nr. DE013175-1

# DACHSER Austria Air & Sea GmbH

Thomas -Dachser Strasse 1 4063 Hörsching, Österreich

Bureau Veritas Certification hat diesen Anhang zum Gruppenzertifikat erteilt. Der Anhang zeigt alle zertifizierten Standorte.

Normen / Regelwerk

#### **DIN EN ISO 9001:2015**

| Standort                              | Geltungsbereich                        |
|---------------------------------------|--|
| DACHSER Austria Air & Sea GmbH        | Alle logistischen Dienstleistungen in  |
| Kremstal Bundesstrasse 25             | Zusammenhang mit weltweiter Luft – und |
| 4061 Pasching, Österreich             | Seefracht Aktivitäten                  |
| DACHSER Austria Air & Sea GmbH        | Alle logistischen Dienstleistungen in  |
| Flughafenstr. 51                      | Zusammenhang mit weltweiter Luft – und |
| 8073 Feldkirchen bei Graz, Österreich | Seefracht Aktivitäten                  |
| DACHSER Austria Air & Sea GmbH        | Alle logistischen Dienstleistungen in  |
| Concorde Business Pk. 3/1             | Zusammenhang mit weltweiter Luft – und |
| 2320 Schwechat bei Wien, Österreich   | Seefracht Aktivitäten                  |

Datum: 11. Januar 2023

Seite: 2 von 2

Zertifikats-Nr.: DE013175-1

Gültig bis: 19. Februar 2026



Adresse der Zertifizierungsstelle: Bureau Veritas Certification Germany GmbH, Veritaskai 1, 21079 Hamburg

Über die Gültigkeit dieses Zertifikates wird Bureau Veritas Certification auf Anfrage jederzeit Auskunft geben. Weitere Auskünfte über das Managementsystem und den Anwendungsbereich sind über die Organisation selbst zu bekommen.